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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce 
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Studentka si pro svou bakalářskou práci vybrala téma týkající se problematiky rané péče. 

Práce je standardně rozdělena do dvou částí - teoretické a praktické. V teoretické části se 

autorka zaměřuje na vymezení rané péče a dále se podrobně zabývá problematikou před-

časně narozených dětí a jejich rodinou. Cílem praktické části je zjistit úroveň informovanosti 

veřejnosti o rané péči a dále popsat problematiku předčasně narozených dětí s ohledem na 

jejich budoucí vývoj a školní zařazení. Autorka si stanovila 3 předpoklady, které byly ověřo-

vány pomocí dotazníku. Pouze jeden předpoklad nebyl potvrzen, a to ten, který se týkal 

vstupu předčasně narozených dětí do mateřské školy. Autorka předpokládala, že děti před-

časně narozené budou vstupovat do kolektivního zařízení až kolem 4. roku, což se nepotvr-

dilo. Většina těchto dětí nastupovala již kolem 3. roku. Jak autorka správně uvádí, je nutno si 

uvědomit, že většina těchto dětí vykazuje známky různých oslabení, což může zapřičinit ma-

lou docházku do těchto zařízení. Přínos bakalářské práce spočívá především v tom, upozor-

nit veřejnost na to, že tu existuje služba rané péče, kterou mohou využívat rodiče předčasně 

narozených dětí ihned po porodu. Pokud tak rodiče učiní, péče a podpora, která je jim pro-

střednictvím těchto zařízení poskytnuta, jim pomůže překlenout velmi těžké období a pomů-

že jim při péči o jejich dítě.       

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Je něco, co Vás při zpracování Vašeho průzkumu překvapilo, co jste nečekala?  

 

Datum: 28. 5. 2013 Podpis:  

 


